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Обмен по выплатам прочих доходов (по договорам ГПХ) с 

конфигурацией  «Зарплата и управление персоналом для 

Казахстана» 

При синхронизации конфигурации «Зарплата и управление персоналом для Казахстана», 

начиная с версии 3.1.2.13 с конфигурацией «Бухгалтерия для Казахстана», ред. 3.0 

реализована возможность отражения выплат по договорам ГПХ. 

При использовании обмена на стороне конфигурации «Бухгалтерия для Казахстана», ред. 

3.0 добавлен новый список документов Ведомости прочих доходов (Интеграция с ЗУП 

3), который расположен в разделе Зарплата – Бухгалтерский учет зарплаты 

(Интеграция с ЗУП 3).  



 

После передачи данных из зарплатной конфигурации, данные в «шапке» документа 

Ведомость прочих доходов (интеграция с ЗУП 3) автоматически заполняются на 

основании данных, указанных в документе ведомости прочих доходов в зарплатной 

конфигурации. 

 

При этом поле Способ выплаты заполняется в зависимости от вида ведомости прочих 

доходов в зарплатной конфигурации. 

 



 

Табличная часть документа заполняется контрагентами и суммами к выплате на 

основании указанных данных в зарплатной конфигурации. 

 

Поле Договор в документе Ведомость прочих доходов (интеграция с ЗУП 3) 

заполняется основным договором из карточки контрагента (вкладка «Договоры 

контрагентов»). 

 



Банковский счет переносится из зарплатной конфигурации. 

 

Сведения о порядке синхронизации документов представлены в таблице 1. 

Важно! Ведомости прочих доходов передаются в конфигурацию БК, только если в 

конфигурации ЗУП в данных ведомостях в поле Выплачивать выбрано значение 

Выплата прочих доходов. 

Таблица 1. Сведения о порядке синхронизации документов. 

ЗУП БК 

Документ «Ведомость прочих доходов в банк» Документ «Ведомость прочих доходов 

(интеграция с ЗУП 3)» – вид выплаты «Выплата 

прочих доходов»; способ выплаты «Через банк» 

Документ «Ведомость прочих доходов в кассу» Документ «Ведомость прочих доходов 

(интеграция с ЗУП 3)» – вид выплаты «Выплата 

прочих доходов»; способ выплаты «Через 

кассу» 

Документ «Ведомость прочих доходов на 

счета» 

Документ «Ведомость прочих доходов 

(интеграция с ЗУП 3)» – вид выплаты «Выплата 

прочих доходов»; способ выплаты «Через банк» 

Документ «Платежное поручение» – вид 

операции «Перечисление прочих доходов» 

Документ «Платежное поручение (исходящее)» 

(Ведомость прочих доходов (интеграция с ЗУП 

3) – вид выплаты «Выплата прочих доходов»; 

способ выплаты «Через банк») 

 

Документ Платежное поручение (исходящее) формируется на основании документа 

Ведомость прочих доходов (интеграция с ЗУП 3), включает в себя суммы за всех 

контрагентов, указанных в ведомости. В документе реализован новый вид операции  

Перечисление прочих доходов. Поле Счет расчетов (БУ) автоматически заполняется 

счетом 3387, поле Счет расчетов (НУ) счетом 3310Н. 



 

Документ Платежное поручение (исходящее) формирует следующие движения: 

 

Важно отметить, что в базовом сценарии предполагается, что список на перечисление 

формируется в зарплатной конфигурации, а сама печатная форма платежного поручения 

на стороне бухгалтерской конфигурации. По этой причине в конфигурации «Бухгалтерия 

для Казахстана» недоступны печатные формы Список в банк и Реестр к платежному 

поручению.  



 

Для регистрации факта выплаты по ведомости прочих доходов со способом выплаты 

Через кассу в документе предусмотрена кнопка Выплата доходов РКО. 

 

Также важно отметить, что для каждого контрагента формируется отдельный документ 

Расходный кассовый ордер с видом операции Расчеты по доходу от разовых выплат с 

контрагентами. 

 

Документ Расходный кассовый ордер формирует следующие движения: 



 

Также в базовом сценарии предполагается, что если ведется обмен конфигурации 

«Зарплата и управление персоналом для Казахстана», ред. 3.1 с конфигурацией 

«Бухгалтерия для Казахстана», ред. 3.0, то учет ГПХ необходимо вести на стороне 

зарплатного решения. В таком случае на стороне конфигурации «Бухгалтерия для 

Казахстана», ред. 3.0 необходимости ввода документа Поступление ТМЗ и услуг нет, так 

как документом Отражение зарплаты в бух.учете (интеграция с ЗУП 3) формируются 

проводки по начислению дохода ГПХ, налогов и взносов, а также движения по 

отражению НДС. 

 

 

 


